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EFECTOS DE LAS ACTIVIDADES HUMANAS

CLASE N°12

MATERIAL DE APOYO  PARA EL/LA DOCENTE
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Esta información ha sido extraída del libro: AUDESIRK “La vida en la tierra” 

Capítulo: 29 

Páginas: 592-605

A causa del suelo infértil y las abundantes lluvias, la agricultura  es muy riesgosa y normalmente destructiva en las selvas tropicales. Si los árboles se talan para obtener madera, se conservan escasos nutrimentos para alimentar los cultivos. Si los nutrimentos se liberan al suelo quemado la vegetación natural, las abundantes lluvias durante todo el año rápidamente los disuelven y los arrastran, dejando el suelo estéril al cabo de unas cuantas temporadas de cultivo.
El suelo expuesto rico en hierro y aluminio, se vuelve impenetrable, parecido al ladrillo. Como resultado, la sucesión secundaria del terreno  de la selva tropical desmontada es muy lenta. La regeneración de incluso un trozo pequeño de selva talado toma alrededor de 70 años. Pese a no ser idóneas para la agricultura, las selvas tropicales se talan para obtener madera, o se queman para dedicar las tierras a la cría de ganado o a la agricultura, con una rapidez alarmante. 

La población humana de África, en rápida expansión, constituye una amenaza para la flora y fauna de la sabana. La cacería furtiva ha llevado al rinoceronte negro al borde de la extinción y pone en peligro al elefante africano una especie clave en ese ecosistema. 
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Los cuernos de rinoceronte que según creen algunos tienen propiedades afrodisíacas, alcanzan precios exorbitantes y fomentan la caza furtiva. El rinoceronte negro ya está prácticamente extinguido. 

La sabana Africana 

La sabana africana contiene probablemente la colección más variada e impresionante de grandes mamíferos de todo el planeta. Entre esos mamíferos hay numerosos herbívoros, como el antílope, el ñu, el búfalo de agua, el elefante y la jirafa, además de carnívoros como el león, el leopardo, la hiena y el perro salvaje. 

Los abundantes pastos que hacen de la sabana un hábitat idóneo para tantos animales salvajes también la hacen adecuada para el pastoreo de ganado doméstico. Cada vez en mayor medida, las cercas constituyen un obstáculo para la migración de grandes manadas de herbívoros en busca de alimento y agua. 
Ecosistemas desérticos

Las actividades humanas están contribuyendo a la desertificación, el proceso por el que regiones relativamente secas y proclives a sufrir sequía se convierten en desiertos como resultados de las actividades humanas. 
La organización de las naciones unidas (ONU) estima que la desertificación afecta una tercera parte del medio terrestre de nuestro planeta. Su principal causa es el uso inapropiado del terreno, incluidos la tala inmoderada de árboles y arbustos para obtener madera, el pastoreo excesivo del ganado y el agotamiento de las aguas superficiales y subterráneas para regar cultivos. La perdida de vegetación, que humidifica el aire y estabiliza el suelo, permite que el terreno se erosione y que las sequías se intensifiquen, lo que disminuye la productividad de la tierra.  Es así como la desertificación de la tierra es una consecuencia de la población humana que excede la capacidad de carga de un frágil ecosistema. 

Por último en Africa occidental, la quema de selvas está generando lluvia ácida, que es dañina para los árboles que aún quedan. Por añadidura gran parte de la precipitación pluvial de la selva tropical proviene de agua que ha transpirado a través de las hojas de las plantas. A medida que grandes extensiones de selva desaparecen, la región se torna más seca, experimenta más presiones y es más susceptible a los incendios. Los investigadores estiman que un 20 por ciento del dióxido de carbono liberado en la atmósfera durante la última década provino de la tala y quema de selvas tropicales, y ha exacerbado el calentamiento global. 
Imágenes acerca de los efectos de la actividad humana en un ecosistema. 
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